Тест на тему: «Нашествие монголо-татар»
Подготовил: Козлов Игорь э112б

1. В XIII веке на Русь с запада наступали:
а) Татаро-монголы
б) Тевтонский орден и половцы
в) Левонский орден
г) немецкие рыцари и шведы 

2. В каком году была разрушена шведская столица Ситгуна:
А) 1164г
Б) 1165г
В) 1167г
Г) 1166г

3. В 1164 году шведский флот был повержен:
А) на Балканах
Б)  на Волге
В) близ Новгорода
Г) У стен Ладоги и р.Вороньей 

4. В 1228г «Воевать в Ладожское озеро в лодках» пришла емь…Емь –это:
А) половцы
Б) финно-угорские племена
В) народ коми
Г) татаро-монголы

5. Емь были союзниками:
А) Левонского ордена
Б) татаро-монголов
в) шведов
г) они воевали в одиночку

6. Явление Бориса и Глеба плывущих в помощь Александру Невскому было:
А) Савве
б) Пересвету
в) Пелгусию
г) самому Александру Невскому
7. В 1240 году шведский флот прошел по:
А) Неве
Б) Волге
В) Ижоре
Г) Ипути

8. В 1198 году был образован:
А) Левонский орден
Б) Тевтонский орден
В) г.Юрьев
Г) орден Крестоносцев



9. Битва, произошедшая 15 июля 1240 года, имеет название:
А) Ледовое побоище
Б) Невская битва
В) Битва на Калке
Г) Куликовская битва

10. В 1240 году на Русь напали:
А) рыцари-крестоносцы
Б) татары
В) половцы
Г) Левонский орден и орден Меченосцев
11. Орден Меченосцев был образован в:
А) 1202 году
Б) 1209 году
В) 1200 году
Г) 1198 году
12. 5 апреля какого года состоялась битва на Чудском озере:
А) 1241г
Б) 1243г
В) 1245г
Г) 1242г

13.В 1243 году Левонские рыцари были вынуждены заключить мирный договор с:
А) Тверью
Б) Новгородом
Г) Москвой
В) Киевом
14.Монголы предприняли поход в Среднюю Азию,Иран,Афганистан и на Кавказ состоялся в:
А) 1219-1223гг
Б) 1219-1224гг
В) 1221-1234гг
Г) 1237-1241гг

15.Чингисхана звали:
А) Батый
Б) Шибан
В) Тахтамыш
Г) Темучин

16.Кодекс законов Монгольской империи назывался:
А) Ярлык
Б) Баскак
В) Великая Яса
Г) Правда Ярославичей


17.Битва на Калке состоялась в:
А) 1221г
Б) 1245г
В) 1223г
Г) 1224г

18.Темучин объединил кочевые монгольские племена в:
А)1205г
Б) 1206г
В) 1207г
Г) 1208г

19.Второй поход Батыя на Русь начался в:
А) 1239г
Б) 1236г
В) 1238г
Г) 1240г

20.4 марта 1238 года на р.Сить вместе со своей дружиной погиб князь:
А) Юрий Всеволодович
Б) Святослав Игоревич
В) Всеволод «Большое гнездо»
Г) Мстислав Тмутараканский






ответы:
1-г
2-в
3-г
4-б
5-в
6-в
7-б
8-б
9-б
10-б
11-а
12-г
13-б
14-б
15-г
16-в
17-в
18-б
19-б
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